

创建全国文明城市 打好迎检攻坚战

市领导突击检查城市交通和公共场所整治情况

人行道上擅设护栏 拆除

本报讯(记者 陈思 实习生 庄园)“影响城市形象的设施必须马上拆除!”省创全国文明城市进入冲刺阶段,昨日,副市长、市公安局局长黄保卫带领二七区政府、市交通局、市政管理执法局、市公安局和市消防支队等相关负责人,突击检查城市交通和公共场所整治情况,并当场责令将一些违规“私家护栏”等设施拆除。

下午3:40,黄保卫一行来到位于嵩山路上的华润万家超市,只见门前人行道被护栏围住,里面还摆有桌子,不少人在此逗留,不仅影响交通和市容,而且不利于火灾逃生。详细了解情况后,黄保卫责令相关部门必须马上拆除,二七区政府相关负责人当场表示立即行动。随后,黄保卫检查了位于陇海路上的中青网络网吧、京广汽车站和火车站等地。每到一处,他都实地察看消防设施、登记手续、公共安全、交通秩序和公共设施维护等情况,向工作人员了解创建工作存在的问题。

检查结束时,黄保卫提出明确要求:各单位要进一步认清形势,查找不足,推进工作;加强领导,各相关部门特别是部门领导同志,要拿出专门时间,深入一线,发现问题、解决问题;压实责任,各职能部门要切实履行好职责,采取得力措施,做好整治工作,取得明显效果,进一步认真落实好市委、市政府关于创建全国文明城市的各项要求。

昨日17:30记者发稿时,二七区政府等相关部门已组织人员将华润万家超市门前的“私家护栏”强制拆除。黄保卫到现场进行督战。

五部门联手 清理占道经营

本报讯(记者 靳刚 实习生 唐炯炯 文/图)为营造优美干净整洁的环境,棉纺路办事处联合行政执法局、卫生局、公安局、工商局等部门,对辖区内的突出店面经营、乱搭乱建、集贸市场摊群外溢等现象进行专项治理。昨天7时左右,专项治理小组出动了100多人,在三棉社区的向家路上,对占道经营的流动摊点、露天烧烤、突出店面经营的铺面等进行清理拆除。据统计,当天共清理流动摊点150余个,取缔露天早、夜市30多家,治理集贸市场摊群外溢80多处,拆除乱搭乱建近30家。



宽阔马路成免费停车场

特巡警和庙李镇政府联合整治

本报讯(记者 张立 通讯员 王建华 文/图)“路没修之前天天堵,没想到修好之后还是堵。”昨日,针对附近群众反映强烈的丰庆路中段堵车问题,有关部门采取联合行动着手整顿。丰庆路庙李村段,未修路之前,拥塞难行车。前不久,庙李镇政府投资900余万元对丰庆路进行拓宽整治,可修好还是不好走,原来很多司机把宽阔的马路当成了免费停车场。



乱停放现象进行集中整治。车主在现场的,对其进行批评教育,责令其当场把车停放到正规停车区。对在马路上乱停乱放的机动车,贴上“违法停车处罚通知单”。

36万台农机战三秋

30多种耕作机收获机农膜演示

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)216万亩玉米丰收在望,秋收战役即将打响。昨日,全市“三秋”农机现场演示会在荥阳召开。记者获悉,全市将组织36万台(套)农业机械投入“三秋”主战场,确保玉米机收面积实现新突破。副市长王林贺、市政协副主席陈西川出席演示会。30多种多功能微型耕作机、玉米收获机参加了演示。据悉,三秋农机大会战将于9月中下旬展开,历时20天左右。

6个城中村获批改造

方案将交村民大会表决

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日,市政府发布通告,批准惠济区杨庄村、郑州高新区五龙口村等6个村(组)实施城中村改造。根据郑州高新区管委会、惠济区政府申请,经过研究决定,市政府批准郑州高新区五龙口村、兰寨村、郭庄村、东史马村、惠济区杨庄村、兴隆铺村等6个村(组)实施城中村改造。根据通告,郑州高新区管委会、惠济区政府将负责牵头在辖区内上述村(组)人口、土地、村民住宅和集体用房等基本情况进行调查统计基础上,制定城中村改造方案,交村民大会或代表大会表决通过。

专项整治酒类市场

重点:零售批发环节

本报讯(记者 侯爱敏)中秋、十一即将来临,为净化酒类市场,确保“双节”期间居民饮食安全,商务系统将于8月下旬在全省开展酒类安全专项整治行动。此次整治行动,将重点检查大型商场超市、餐饮及名酒专卖店等终端零售环节,以及酒类生产企业销售公司、大的批发商等批发环节,特别是酒类商品来自郑州市的批发企业、商户。不填制、不索取“酒类流通随附单”行为也将成为着力整治对象。据悉,专项整治行动将从8月25日开始,至10月15日结束。



省政府通报下半年六项工作

年内再取消一批收费项目

本报讯(记者 李娜 实习生 庄园)年内将对全省现有行政许可、非行政许可项目和各种收费项目再进行一次全面清理。昨日,省政府“两转两提”工作领导小组召开工作情况通报会,披露了下半年省政府着力打造服务型政府的六大重要举措。

全面清理乱收费项目

深化审批制度改革,对全省现有行政许可、非行政许可项目再进行一次全面清理;针对企业和群众反映突出的乱收费项目再进行一次全面清理。

行政审批事项自查清理

年内,行政审批事项将开展新一轮的全面清理。省政府要求各级、各部门要对现有的审批事项进行自查清理。行政审批制度改革工作领导小组办公室将于10月底前形成清理意见,报省政府审定后向社会公布。

一批收费项目将取消

省政府要求,由省财政厅牵头组织开展行政事业性收费专项清理,由省发改委牵头组织开展经营服务性收费专项清理。在9月底前,需要提出取消一批收费项目、降低一批收费标准、报省政府批准后予以公布。

执法人员信息录入上网

如果老百姓对执法人员身份有疑问、执法有意见,年内将可以实现直接上网查询或投诉,因为全省25万

名执法人员的姓名、照片、单位将全部在网上公布。省政府要求,年底前完成对全省行政执法人员资格的网上管理和公开。

11月全省问卷评政府

在今年的民主评议中,将在11月份组织全省性的问卷调查活动,接受群众和社会各界评议,积极听取并整改群众反映强烈的热点、难点问题。

诚邀市民监督举报

昨日,省政府“两转两提”工作办公室还公布了投诉信箱(lzlt@henan.gov.cn),开设投诉举报电话:66361233,欢迎市民对行政管理部门和人员进行监督举报。

以新思路新办法 破解发展难题

——访中牟县委书记崔绍营

本报记者 王思俊 通讯员 朱星伟

初秋时节,清风习习。中牟县干部群众沉浸在学习讨论发展的氛围之中。18日下午,中牟县委书记崔绍营在接受省会新闻媒体报道时说:“当前,中牟的改革已经进入攻坚阶段和关键时期,继续解放思想宛如一场及时雨,解决了发展中存在的突出问题和矛盾,进一步强化了大开放大发展理念,为推动经济社会又好又快发展奠定了理论基础。”

据崔绍营初步统计,今年上半年,中牟县生产总值完成88.6亿元,规模以上增加值完成26.9亿元,地方财政收入达到4亿元,同比分别增长14%、23%和50.5%。县域经济呈现出“发展快、变化大、形象好”的良好态势。当前,中牟经济社会发展面临郑汴一体化和郑州东扩的重大历史机遇。在新一轮解放思想大讨论中,崔绍营立足中牟实际,认真分析了制约发展的问题和矛盾。他认为,眼下最为迫切的任务是要克服“先污染后治理”思想,强化生态文明意

识;克服重管理轻服务思想,强化服务意识;克服教条主义、因循守旧思想,强化改革创新意识;克服安于现状、不思进取思想,强化争先发展意识;克服精神不振、得过且过思想,强化拼搏进取意识;克服目光短浅、胸无大志思想,强化干事创业意识等,真正用新思维、新思路、新办法破解发展难题,努力开创中牟经济社会发展的新局面。

展望未来,崔绍营充满信心。他介绍说,今后一个时期必须摆脱旧体制羁绊,坚持改革创新,继续清理行政许可事项,完善县服务中心职能和办公自动化平台建设,大力推行网上审批,最大限度简化办事程序,提升服务水平。要按照郑汴产业带总体规划和功能分区要求,瞄准大型项目和高科技、高成长性项目和国内国际500强企业,推动优势产业集聚。要以解放思想为先导,增强加快发展的紧迫感,推进工业化进程,切实提升产业发展层次,推动重点企业不断扩张规模和增加效益。

继续解放思想 加快推进跨越式发展

嵩山路 今起恢复双向通行

实现机非分离人车分离

本报讯(记者 裴其娟)记者从嵩山路精品街综合整治指挥部了解到,今日上午,嵩山路快车道复绕铺装工作将全部完成,嵩山路全线路况将恢复正常的双向通行。据了解,本次嵩山路综合整治工程北起建设路,南至南三环,规划红线宽度为41米。此次整治,将改变目前嵩山路机动车和非机动车混行的局面,真正实现机非分离、人车分离的目标。同时,中原路嵩山路、建设路嵩山路的交通状况也将得到极大改善。随着快车道的全线贯通,嵩山路精品街综合整治工程的主体部分已经基本告一段落。

我市面向 社会公开增补 青联委员工作 全面展开,报名 电话 67185141。 本报记者 丁友明 摄

88309户 享独生子女父母奖励

上半年58对农村夫妇放弃二胎

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈艳)上半年,我市有58对农村夫妇主动提出申请放弃第二胎生育指标,每对夫妇获得2000元奖励。今年以来,我市全面启动“基本国策在郑州,婚育新风沐中原”宣传教育活动暨“婚育新风进万家活动”示范项目,大力开展“幸福家庭行动”示范乡(镇)、示范村、示范户创建等活动,多种形式广泛宣传新型婚育观念、优生优育知识,还出台了《郑州市人民政府关于进一步完善人口和计划生育利益导向政策体系的意见》,在原有奖励优惠政策的基础上,又新增对农村独生子女和计生双女家庭进行生活补贴等5项利益导向政策,增强惠农政策对农村独生子女家庭和农村计生双女家庭的优惠力度,引导群众树立新型生育观念。

截至目前,全市共为88309户领证家庭落实每月10元的独生子女父母奖励费;对58户符合生育第二个子女条件而自愿放弃二孩生育指标的农村夫妇,给予一次性2000元奖励。

关于开展结合民用建筑修建防空地下室工作检查的公告

根据郑政办明电[2008]132号《关于开展结合民用建筑修建防空地下室工作检查的通知》要求,依据《中华人民共和国人民防空法》、《河南省实施〈人民防空法〉办法》和相关的政策法规,决定对全市结合民用建筑修建防空地下室的情况进行全面检查。一、检查范围:市区及各县(市)、上街区域城市规划区内(包括开发区、工业园区、保税区和重要目标区)2005年以来结合民用建筑修建防空地下室的情况。二、检查内容:1.国家、省市关于结合民用建筑修建防空地下室法律、法规、政策贯彻执行情况;2.结合民用建筑修建防空地下室的情况;3.新建民用建筑修建防空地下室情况;4.人防工程易地建设费征收及减、免、缓情况;5.结合民用建筑修建防空地下室工程质量和管理工作

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655217. 搬家公司: 专业搬运钢琴 63688888 66665666... 法律服务: 省城文明律师事务所 1328398889... 驾照培训: 友谊驾校 66518171... 起名改名: 起名改名大学路老店 68871086... 名表维修: 瑞士名表维修中心 68012356... 房产中介: 郑州海洋不动产 66666696... 机票预订: 天健航空、机票专家 66667799